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Gewährleistung 
 

Diese Gewährleistung stellt die ordnungsgemäße Nutzung des Pools dar. 
Unsere Produkte sind nur für den Privatengebrauch.: 

 
1. Der Hersteller gibt eine 2-Jahre-Gewährleistung auf die Ausrüstung (außer für Glühbirnen, 

Fernbedienungen und andere Betriebsteile) und weitere 10 Jahre auf das Leck des 
Schwimmbeckens ab Übergabe. Während der Gewährleistungszeit stellt der Hersteller den 
ordnungsgemäßen Betrieb des Schwimmbeckens sicher. -/- 

2. Sobald der Eigentümer des Pools wechselt, ist der Käufer verpflichtet, den Hersteller innerhalb 
von 14 Tagen zu informieren. Die Nichteinhaltung dieser Frist führt zum Verlust der 
Gewährleistung. Durch den Besitzerwechsel wird die Gewährleistung des Pools nicht 
verlängert (die Gewährleistung wird ab Übergabe durch den Erstbesitzer gezählt). -/- 

3. Der Kunde ist verpflichtet, den Mangel innerhalb von 2 Tagen nach dem Schadenszustand 
direkt an Europool zu melden. -/- 

4. Der Kunde ist verpflichtet, an den Firmensitz des Herstellers dasjenige Gerät zu liefern,  
welches ausgefallen ist. Dieses  wird dann von dem Hersteller einer technischen Begutachtung  
unterzogen. Auf  dieser Grundlage wird eine Entscheidung über die kostenlose oder 
kostenpflichtige Beseitigung der Beanstandung getroffen. Die gemeldeten  Beanstandungen, 
die der Gewährleistung unterliegen (d.h. Fabrikationsfehler), werden nach Möglichkeit 
innerhalb von 31 Tagen nach der Mängelfeststellung durch den Hersteller beseitigt. -/- 

5. Der Kunde ist verpflichtet, mindestens 2 Wartungen pro Jahr durch ein autorisiertes 
Schwimmbeckenunternehmen erbringen zu lassen. Der Käufer ist verpflichtet, die am Tag der 
Schwimmbecken-Installation erhaltene Servicekarte zu führen. -/- 

6. Die eventuelle Reinigung des Schwimmbeckens auf Anfrage geht zu Lasten des Kunden und ist 
nicht Teil der Gewährleistung. -/- 

7. Voraussetzung der Gewährleistung ist auch, dass nur  geeignete und zugelassene  Poolchemie 
verwendet wird. -/- 

8. Die Kosten, die durch einen ungerechtfertigten Einsatz eines Servicetechnikers entstehen, 
der aufgrund  einer unberechtigten Mangelrüge und/oder der Nichtbeachtung der in der 
Gebrauchsanweisung des Schwimmbeckens enthaltenen Regeln für die Benutzung des 
Schwimmbeckens  veranlasst wird, gehen zu Lasten des Kunden . Die Kosten umfassen die 
Kosten für die Fahrt vom Sitz des Herstellers zum Belegenheitsort des Pools und zurück, die 
mit 1,60 Euro netto pro Kilometer berechnet werden, sowie die Kosten für die 
Arbeitsstunden in Höhe von 50 Euro netto für den Zeitraum, ab dem der Servicetechniker 
des Herstellers den Sitz des Herstellers verlässt bis zu seiner Rückkehr zum Sitz des 
Herstellers. -/- 

9. Wenn der Gewährleistungsantrag vom Hersteller positiv beurteilt wird, behält sich der 
Hersteller das Recht vor, die Reparatur an dem Ort vorzunehmen, an dem der 
Schwimmbecken beim Kunden installiert wurde. Wenn der Hersteller plant, das 
Schwimmbecken zu reparieren, ist der Kunde verpflichtet, alle erforderlichen Maßnahmen 
zur Durchführung der Reparatur des Schwimmbeckens zu ergreifen, insbesondere den 
Zugang zum Schwimmbecken zu ermöglichen. Wenn solche Maßnahmen, welche für eine 
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Reparatur unabdingbar sind, nicht ergriffen werden, kann der Hersteller keine 
Reparaturleistung/ Gewährleistung erbringen. -/- 

10. Die sich aus dieser Urkunde  ergebenden Rechte sind nur dann gültig, wenn diese Urkunde 
vom Kunden und vom Hersteller entsprechend mit Angabe des Lieferdatum unterzeichnet ist. 
-/- 

11. Der Kunde erkennt die Gewährleistungsbedingungen an, erklärt, dass er alle bereitgestellten 
Anweisungen gelesen und die Gewährleistungsbedingungen verstanden hat. Die 
Nichteinhaltung der für die Gewährleistung geltenden Bedingungen führt zu einem Verzicht 
auf die Gewährleistung. 

 
 

 II. Die Gewährleistung entfällt in nachfolgenden Fällen 

Die Gewährleistung  entfällt, wenn der Schaden aus den folgenden Gründen verursacht wurde: -/- 
 

1. Die Installation des Schwimmbeckens wurde unter Verletzung der Anweisungen oder durch 
eine nicht autorisierte Schwimmbeckenfirma durchgeführt; -/- 

2. Aufgrund schlechter Wasserqualität (aus Hydranten, Brunnen, Seen, Teichen, Flüssen usw.);  
3. Reparaturen und Service, die von nicht autorisierten Personen durchgeführt werden; -/- 
4. Nutzung des Pools unter Verstoß gegen die Anweisungen für die Filtertechnik; -/- 
5. Diese Gewährleistung erstreckt sich nicht auf Mikrorisse in der Oberflächenschicht 

(einschließlich Haarrisse), die die Dichtigkeit und die Verwendung der Wanne nicht 
beeinträchtigen. Diese Risse sind rein ästhetischer Natur und stellen keinen Mangel dar. -/- 

6. Oberflächenschäden, die durch eine Überdosierung von Chlor, Ph oder Salz (korrekte 
Konzentration ist Rx 0,6mg/l, Ph 7,0-7,4 und Salz 3 bis 5 g/l) oder die Verwendung 
ungeeigneter Reinigungsmittel verursacht wurden. -/- 

7. Schäden durch Witterungseinflüsse, Regenwasser, Katastrophen, Ausrutschen und 
Erdbewegungen, Ausgrabungen und andere Arbeiten in der Nähe des Schwimmbeckens, 
Blitzschlag. -/- 

8. Schäden, die durch Kratzer, Risse in der Schale des Beckens und der Ausrüstung, Feuer, 
Vandalismus, Änderung von nicht autorisiertem oder falsch installiertem Zubehör usw., die 
nicht vom Hersteller genehmigt wurden, sowie durch Sand, Baumharz, Vogelkot, 
Verschmutzung durch andere korrosive Mittel, verursacht wurden. -/- 

9. Defekte, die durch das Versäumnis, einen angemessenen Wasserstand zu halten, verursacht 
werden: -/- 
- 3/4 des Gesamtwasservolumens in der Winterperiode, -/-  
- 3/4 der Gesamtwassermenge, wenn Grundwasser vorhanden ist, -/- 
- 1/2 der Abdeckung des Skimmer-Lochs. -/- 
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10. Der Hersteller von Schwimmbecken ist nicht verantwortlich für Schwimmbeckenausrüstung 
wie Schwimmbeckenlampen, Scharniere, Ersatzteile, Rohrleitungen anderer Hersteller 
(Dritter) und andere im Schwimmbecken installierte Schwimmbeckenausrüstung, die nicht 
Bestandteil des Schwimmbeckens selbst sind und vom Hersteller hergestellt werden. -/- 

11. Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unerwünschtes Auslaufen von Wasser 
(Grundwasser, Auslaufen von Wasser aus dem Wassersystem) entstehen. (andere 
Wassereinlässe, Wasserhähne, Gartensprenger usw.). -/- 

12. Die Voraussetzung für die Berücksichtigung der Gewährleistung ist die Zusendung des 
beschriebenen Mangels per E-Mail oder Einschreiben. -/- 
 
 

 
.............................................     ............................................. 

  Unterschrift        Datum Unterschrift 

 
Sehr geehrte Damen und Herren,   
 
Wir versichern, dass unsere Produkte aus den besten Materialien und mit höchster Präzision hergestellt 
werden. Schwimmbecken und SPA-Bäder, Rutschen und Pool-Zubehör sind in ihrer Klasse 
konkurrenzlos. 
Wir laden Sie ein, unser Unternehmen mit Sitz in Mogilno oder online unter www.europool.pl zu 
besuchen. -/-  
-/- 

 

 

 


